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VIDEO SHOP

 Szarvas, 
Szabadság út 28/2   

Tel.:215-582  
Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21

KÖZKÍVÁNATRA!!
Az akció folytatódik  
KETTŐT FIZET,

HÁRMAT VIHET!  
3 DVD = 600 Ft !!! 

Tisztelt Ügyfelek! A szennyvíz-közmű nyilvántartását végző 
iroda ügyfélfogadási rendje 2006. november 1-től, az alábbiak 

szerint változik: Kedd: 8-12 óráig, 13-16 óráig; Péntek: 8-12 órá-
ig. Helyszíne változatlan: a Polgármesteri Hivatal alagsori, 28-
as sz. irodája. Tájékoztatást munkaidőben az alábbi telefonszá-

mon kérhetnek: 311-122/124-es mellék. Megértésüket köszönjük.
Polgármesteri Hivatal Szarvas

Értesítés
MISSION IMPOSSIBLE 3.
SUPERMAN VISSZATÉR
TÚL A BARÁTSÁGON

LAS BANDIDAS
KELLY HŐSEI
POSEIDON 
16 UTCA

A fideszes politikus Ba-
bák Mihály polgármesterrel 
és Hodálik Pál önkormányza-
ti képviselővel közösen tartott 
sajtótájékoztatóján a pártja által 
a helyhatósági választások után 
életre hívott „Igen Magyaror-
szág Charta” kapcsán beszélt 
erkölcsi, politikai és gazdasá-
gi kérdésekről. A charta, mint 
a demokratikus ellenzék meg-
nyilvánulási formája – hallhat-
tuk Domokos Lászlótól – a nem-
zeti egységre, az igazság védel-
mére, demokrácia értékeire, az 
eskü betartására, a felelősség-
re, a számonkérhetőségre, az 
alkotmányos jogok, és a válasz-
tói akarat tiszteletbentartására 
mond igent, mert az elindítók 

Kezdjük az alapoknál
A demokratikus értékekbe vetett bizalom, a megingott er-
kölcsi alap helyreállítása a kivezető út a morális és gazdasá-
gi válságból – állította Domokos László országgyűlési képvi-
selő, a múlt héten csütörtökön Szarvason tartott sajtótájékoz-
tatóján.

szerint az utóbbi idők kampá-
nyában, választásiban, s a ta-
pasztalható kormányintézke-
désekben mindezek sérültek, s 
ezzel a gazdaságot is megala-

pozó erkölcsi rend vált labilis-
sá. Domokos László egy olyan 
családéhaoz hasonlította a ki-
alakult helyzetet, mely család-
ban mindenki veszekszik min-
denkivel, esténként mindenki 
„rájár” a közös kasszára, mi-
közben takarékoskodni kelle-
ne. Azt is világossá tette, hogy 
a Fidesz már a 2004-es költség-
vetés időszakában figyelmez-
tetett arra, hogy a gazdasági 
probléma okozója a kormány 
maga, amelyik az intézkedése-
ivel a „gazdálkodás mítoszát” 
rombolja. A charta azt az esz-
meiséget igyekszik visszaállí-
tani, ami a többpárti demokrá-
ciákban teljesen természetes: 
hogy a pártok azon versenge-
nek, ki tud az embereknek jobb 
életkörülményeket teremteni, s 
nem azon, hogy ki tud tovább 
kormányon maradni.

A sajtótájékoztatón Babák 
Mihály a parlamentnek most 
benyújtott egészségügyi tör-

vénycsomagról fejtette ki véle-
ményét, amit a parlamentben, a 
törvényjavaslatok általános vi-
tájában is elmondott. Egy szó-
val egészségkárosítónak ne-

vezte a javaslatot, amiatt mert 
a hátrányos helyzetben lévők 
a tervezett plusz terhek követ-
keztében később, vagy egyálta-
lán nem jutnak megfelelő ellá-
táshoz. Kisstílűnek nevezte Ba-
bák Mihály azt a szemléletmó-
dot, ami a következő esztendő-
re az egészségügy finanszíro-
zásának többletforrásait az em-
berek zsebéből szeretné kiven-
ni, miközben a befizetett, levont
járulékok alapján kapható szol-
gáltatások körét szűkíti. Koráb-
bi fideszes javaslatokat, érve-
ket hozott fel a járulékfizetés el-
lenőrizhetőségére (egyéni járu-
lékszámla), valamint a kiadá-
sok ellenőrzésére a vényellenőr-
ző programot és az OEP ellen-
őrzés szigorítását. Összegzés-
ként azt mondta el, hogy hiába 
helyes a kormány diagnózisa az 
egészségügy kapcsán, ha a terá-
pia minősíthetetlen, miközben a 
javaslatok beterjesztői mellébe-
szélnek, s nem kormányoznak 
az egészségügyben sem.

A sajtótájékoztatón végezetül 
a Nemzeti Fejlesztési Terv nem-
rég publikált és társadalmi vitá-
ra bocsátott változatának a bí-
rálata hangzott el, a hátrányos 
helyzetű Békés megye szem-
pontjából. Domokos László úgy 
fogalmazott, hogy a szlogenek 
szintjén fejlődést és munkahely-
teremtést célul kitűző program, 
ha ebben a formában valósul 
meg, az a megye számára a le-
szakadás újabb állomásával lesz 
egyenértékű. A múlt hét végén 
a felkért megyei szervezetek és 
a Békés Megyei Közgyűlés köz-
meghallgatásán elhangzott vé-
lemények alapján  juttatják el a 
megyei véleményt .

Több pénzt a Békés megyeieknek
A Fidesz Békés Megyei Területi Választmánya a II. Nemze-

ti Fejlesztési Tervvel kapcsolatban az alábbi véleményét fogal-
mazta meg: A Nemzeti Fejlesztési Terv 2007-2013 Békés megye 
számára a leszakadást jelenti. Nem teremt új munkahelyet, nem 
növekszik a foglalkoztatás, a gazdasági növekedést megyénk 
számára nem szolgálja. 

A Fidesz Békés Megyei Területi Választmánya követeli a kor-
mánytól, hogy munkahelyteremtő, foglalkoztatást biztosító, az 
emberek életminőségét, biztonságérzetét javító, pályázaton kívü-
li programban nyújtson közvetlen támogatást Békés megyének. 

A Fidesz Békés megyei Területi Választmányának nevében:
Babák Mihály, megyei alelnök

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének vezetősége tá-
jékoztatja a tagságot, hogy november 13-tól 18-ig az ügyfélfoga-
dás, átköltözés miatt, szünetel. Az egyesület új helyén, a felújított 
művelődési központban, november 20-án, a szokott időben kezdő-
dik az ügyfélfogadás. Tájékoztatásul közöljük, hogy november 
18-án, délután 13 órakor Teadélutáni összejövetel lesz a Vasi-
pari Étteremben, melyre mindenkit szeretettel meghívunk és 
várunk. A vezetőség nevében:   Dr. Lovász György, elnök

Költözés


